skip to main content




Pracoviště úřadu

Úřad městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz 
 náměstí Dr. E. Beneše 555/6
 729 29 Moravská Ostrava

Další pracoviště

ZDE

Informace:

	Spojovatelka:
	599 444 444, 599 442 991
	Adresa elektronické podatelny:
	posta@moap.ostrava.cz
	ID datové schránky:
	c9ybfpi
	IČ:
	00845451
	DIČ:
	CZ00845451
	Kontaktní seznam:
	ZDE


Aktuální úřední hodiny zde:

ZDE




Kontaktní centrum Magistrátu města Ostravy

	Telefonní číslo:
	599 499 311
	Fax:
	599 442 386

	Adresy dalších pracovišť MMO


	informace o úředních hodinách, potřebných dokladech, formulářích, zákonných lhůtách
	objednání termínu návštěvy na vybraná pracoviště Magistrátu města Ostravy a úřadů městských obvodů
	informace o využívání elektronického Modulu Integrovaných Agend eMIA (elektronické formuláře) a objednávkového systému eOBS





Neurgentní linka městské policie

Na neurgentní Zelené lince 800 199 922 lze nepřetržitě 24 hodin denně nahlásit závadu nebo poškození veřejně prospěšného zařízení, např. závady na dopravním značení, poškozené lavičky, jízdenkové automaty, jízdní řády, nefunkční veřejné osvětlení nebo signalizační zařízení křižovatek, závady rozvodných a vodovodních sítí, neschůdnost chodníků, neupravenou veřejnou zeleň. Občané na ni mohou oznámit také černé skládky nebo nález uhynulých zvířat a další podněty. Zelená linka MP
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  Nejčastěji hledáte
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      Aktualizace strategického plánu fajnOVA CENTRUM

      
        V březnu byla Zastupitelstvem města Ostravy schválena aktualizace strategického plánu fajnOVA CENTRUM o rozšiřující studie k regeneraci části Přívoz a studii mapující vývoj městského obvodu MOaP dle sčítání lidu, domů a bytů. Strategický plán je živým dokumentem, neboť musí reagovat na změny v území i vnějším prostředí, a tudíž je nutná jeho průběžná evaluace a aktualizace. První fází aktualizace strategického plánu fajnOVA CENTRUM byla studie k oživení historického jádra obvodu po období pandemie, kterou Zastupitelstvo města Ostravy schválilo v březnu roku 2023.
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      130 LET MHD V OSTRAVĚ. DPO ZVEŘEJŇUJE PLÁN OSLAV

      
        Spanilá jízda konvoje historických a moderních vozidel napříč městem, exkurze ve vozovnách, Den otevřeného depozitáře historických vozidel nebo tematická výstava v ulicích centra města „Lidé v MHD“, představující pracovníky a jejich předchůdce v typickém pracovním prostředí. I takové akce připravil Dopravní podnik Ostrava (DPO) pro veřejnost u příležitosti výročí 130 let MHD v Ostravě. Slavit se bude od května do října 2024. Oslavy vyvrcholí na začátku září parádní jízdou konvoje a tradičním Dnem ostravských dopraváků v Martinově.
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      První ročník projektu SOUSEDSTVÍ!!! je tady

      
        Poznejte svého souseda! Získejte až 10 000 Kč na aktivity pro vás a vaše sousedy. Akce se musí uskutečnit na sídlišti Šalamouna nebo na sídlišti Fifejdy. Uspořádat můžete např. sousedská setkání a slavnosti, sportovní turnaj, zábavné odpoledne se soutěžemi pro děti, piknik se sousedy, úklid okolí domu, výměnu nebo bazar nepotřebných věcí (nábytek, oblečení, knihy, nádobí…), ochutnávku sousedských specialit a výměnu receptů, tančírnu či cokoliv dalšího, co vás napadne.
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      Policisté varují před investičními podvody

      
        Investiční podvody se bohužel vyvíjí závratným tempem. Postup pachatelů této trestné činnosti je stále důmyslnější, a proto je potřeba být velice obezřetný. Jedná se často o organizované skupiny, kdy pachatelé bývají zdatní manipulátoři, kteří využívají na první pohled důvěryhodně vypadající aplikace a o investování jsou schopni přesvědčivě mluvit klidně i několik hodin. Své oběti oslovují jak telefonicky (není dobré bezhlavě věřit telefonnímu číslu volajícího, ID může být podvržené), prostřednictvím e-mailu, sociálních sítí či reklamy. V těch se může za účelem vzbuzení důvěryhodnosti objevit jméno a tvář známé osobnosti nebo například název či logo známé společnosti, jejichž údaje byly zneužity. Pachatelé se této trestné činnosti často dopouštějí ze zahraničí, což zvyšuje složitost jejich odhalení. O to víc je důležitá prevence a mít povědomí, jak včas rozpoznat investiční podvody a ochránit tak své finance.
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      Světové filmy v ostravském Minikině

      
        Ostravské Minikino Centra kultury a vzdělávání Moravská Ostrava (CKV) jede i nadále v duchu svého sloganu „Velké filmy v malém kině“. Program jarní sezóny přináší novinky první filmařské ligy mistrů zvučných jmen i festivaly.
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